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A2.12 A2.7 B2.7 A2.7 CP1
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A2.17 CN4 A2.7 CP3
¢ «ee.. leviolon
A2.6 A2.8 CP1 A2.3 CPl1 CP3 CF3
CNl  CPI A2.17
(CP1)
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(CP3) (CN2)
(A2.3) (A2.12)
(CN2) (A2.17)
(A2.8)
(A2.4) (CF3) (B2.7)
(CF1) (CP3)
(CN2) (B1.1)
(CF2) (CP1)
(CP3) (A2.3) (CF3)
(CN1) (A2.17)
(CP3)
. (B2.7)
(C=18)
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(A=7)

() (B=3)
(27 : ) 3BM
C.C2 A2.6 E6 A2.8 CN1 CF1 A2.3 CP1 CP3 B2.1
o Canapé
A2.16 A23 CF1 CF3
Canapé s
A23 E6 A2.3 CNI A2.8 CPl E14  A26
(CP3) (B2.1)
(CF1) (A2.3) (CP1)
(A2.8) (CN1)
(E6)
(CF3) (C.C2) (A2.6)
(A23) (CF1)
(A2.16)
(E14) (A2.6)
(A2.3) (CN1) (A2.8)
(E6)
. (A2.3)
(A2=9)
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(C=9)

(=)
("25: )
Malgré Découverte ...... L 23
A2.3 A2.8 B2.3 A2.17 CP1 CF1 CP3 CP1
Mais

Al3 CF3 A2.3 CF3 A2.8 CF3

A2.2

(CP3) (CP1)
(CP1) (CF1)
(A2.17)
(A2.3) (A2.8) (B2.3)
(CF3) (A2.8) (CF3)

(CF3) (A2.3)

. (A2.2) (A1.3)
(A2=7)
«(C=7)
(=)

("'41: )
C L L2
A2.4 A2.8 CPI1 CNI1 CF1 CP3 CPl1

149



CP3 A23 A2.12

A2.8 CC2 CPl CP2 CP4
A2.8 A2.3 CP1
(CP3) (CP1)
(CN1) (CF1)
(A2.4) (A2.8) (CP1)
(A2.3) (A2.12)
(CP3)
(CP1) (CP2) (CP4)
(A2.8) (CC2)
. (A2.8) (CP3) (CP1)
(C=11)
«(CP=8)
((A2=6)
(=)
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(25:  ):6GF

‘ ¢ ...'8
A2.3 CP3 CN1 CP3 CF3 A24 B2.3 CF3 CP3 CPIl
CP1 CP4 CF3
(CP3) (CP1)
(B2.3) (CF3)
(CP3) (CF3) (A2.4)
CP3) (CN1)
(CF3) (A2.3)
(CP4)
. (CP1)
«((C=10)
(CP=6)
(-)
("s0: ) :7GF
‘ .8
CF1 A2.17 B2.3 CF1 CP3 CP1

A23 CNI Al3 A23  CPI CN2
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¢

A2.17 B2.3 A2.3 CF2

A2.2 CF1 CN1
(CP3) (CP1)
(B2.3) (CF1)
(CF1) (A2.17)
(CN2)
(A1.3) (A2.3) (CP1)
(A2.3) (CN1)
(B2.3) (A2.3) (CF2)
(A2.17)
(CF1) (CN1)
. (A2.2)
(C=10)
(A=T7)
(-)
("41: ) :8BM
‘ ‘ ‘ L "13
A23 A28  A26 CP3 E9 A26 A213 A23 CPI
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¢

CP1 A23 BI12 E9 B23 A2.6 A23 A28 CNI CP3
(A2.3) (CP1)
(A2.6) (A2.13)
(CP3) (E9)
(A2.8) (A2.6)
(CP3) (A2.3)
(A2.3) (A2.8) (CN1)
(B2.3) (A2.6)
(E9)
.(CP1) (A2.3) (B1.2)
«(A=10)
(C=5)
(-)
("27: ) 9GF
CP3 A2.8 CF3 CN1 CF1 A2.5 CP3 CPI
CP2 CP1CP3  A2.17 CM2
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(CP3) (CP1)

(CF1) (A2.5)
(A2.8) (CF3) (CN1)
(CM2) (CP3)
(CP1) (CP3) (A2.17)
. (CP2)
«(C=10)
(A2=3)
(-)
("15:  ):10
CP2 . ‘ o
A2.8 A2.6 B1.1 B2.1
(B2.1)
(A2.6) « (B1.1)
.(CP2) (A2.8)
(A) (B=2)
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(=)
("42: ) 1
: ( )¢ .10
E14 CP1 A2.8 CP3 A2.1 A2.3 CP3 CC3 CC2 CP3 CP1
__ cascade .......c Cascade .......
A2.8 A23 A28 CPl A2.6 CPl A2.12
CP1 A2.6
(CP3) (CP1)
(cc3) ( ) (CC2)
(A2.3) (CP3)
(CP3) (A2.1)
(CP1) (A2.8)
(A2.12) (E 14)
(A2.6) (CP1)
(A2.3) (A2.8) (CP1)
. (CP1) (A2.6) (A2.8)
«(C=12)
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(A=9)

(-)
("12 : ) 12BG
Bl.2 CFl1 CP3 A23 A2.6 CP1 A2.6 CP3 sz
BIl.1 A23 A2.12 B1.2 E 6
A2.8
(CP3) (B2.1)
(CP1) (A2.6)
(CP3) (A2.3) (A2.6)
(B1.2) (CF1)
(E 6)
(A2.3) (A2.12) (B1.2)
. (B1.1)
(A2=5)
(C=4)
«((B=4) «(E=1)
()

156



("34: ) :B13

..... .
CF1 CPl E2 A23 CP3 CFl  CNICFl CP3CPI
A2.8 A2.12 A2.17 CF3
B2.7
(CP3) (CP1)
(CN1) (CF1)
(CP3) (CF1)
(CP1) (E 2) (A2.3)
(CF3) (CF1)
(A2.12) (A2.17)
(A2.8)
. (B2.7)
«(C=9)
(A=4)
(=)
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("16: ) :MF13

¢

A2.8 CNI1 E9 B23 CF3 A23CP3CFl1 CP3 B2.1
CNI A2.8 A2.6 E9 CF3 A2.17
«(CP3) «(B2.1)
(A2.3) «(CP3) «(CF1)
«(B2.3) «(CF3)
«(E 9)
(A2.8) «(CN1)
«(CF3) (A2.17)
«(A2.6) «(E 9)
. (CN1) «(A2.8)
‘(A2:5) c(C:7)
(*) «(B=2) «(E=2)
("29: ) 19
¢ 3 _ ( ) s
E6 A28 EI4 A23 A28 CP3 CC3 CPl

A2.2
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«(ce3) () «(CP1)
¢ (A2.3) ¢ (A2.8) «(CP3)
¢ (A2.8) « (E14)
(A2.2) « (E 6)
( )
(A=4)
(C=3)
(E=2)
(- )
("11: ) 16
CF1 A2.8 A2.8 CN3 CP3 B2.1
A2.18
« (CP3) ¢ (B2.1)
«(CF1) «(A2.8) «(CN3)
«(CF1) «(A2.8)
. (A2.18)
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(A=3)<(C=4)
(=) «(B=1)

() T.A.T .

T.A.T
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(A)&EN ( B )digal (C) &) rall quind (E)4d oY) i)
E2:1
CP1=35
B1/1=3 Es=5
Al/3 =2 CP,=4
B1/2=3 Ey=4
CP3:32
E14=3
CP4=2
> A=2 > Bi=6 >E=13
A2/1 =1 B2/1 =5 > CP=173
A22 =3 B2/3 =6
A2/3 =27 B2/7 =4 CN; =14
A2/4 =3 CN, =7
A2/5 =1 ZB2:15 CN3:1
A2/6 =13 CNs=1
A2/ =3 > CN= 23
A2/8 =25 CM, =1
A2/12 =6 Y CM= 1
A2/13 =1
A2/16 =1 C/C, =3
A2/17 =12 C/C; =2
A2/18 =1
ZA2:97
> CIC=5
CF, =19
CF2:2
CF3=15
> CF= 36
> A=99 > B=21 > C=138 >E=13
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A
(X C= 138 ) (C)
(CP=73 )
(CP1=35)
(CP3=32)
(CF=36)
(la pense opératoire )
(CF3=15) CF1=19
(CN=23)
(CN1=14)
(CN2=7)
(A=99)
(A2=97)
(B=21) (B)
(15=2B)
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(E=13)

$BM 3BM)
(19 12GF 11
2
.02 1 (+)
02 :(-4)
12 (-)
() 1.2
¢
¢ ¢ 57 n n
¢ 56 ¢
¢« "la nature fait sans travaille" ¢ 53
) ¢ ¢
¢ (
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T.A.T ¢

2104
("1: )
..... Bon unenfant...... _la guitare _'28......
CP1 A23 CFl1 CPl1 C.C2 CF1 A2.17 CP3 CP1
¢ qu’on a force a faire de la musique , peut étre
A2.6 A23
on a forcé __ .e..... il ya plusieurs facons d’interprété
A2.8 A2.6 CP3 CPl A2.2
un nére de musique un nére si possible il vas travailler
A2.8 CNI1 A2.3 A2.12

......... on vois pas mais comme c¢’est flou

CN1 CP1 B2.8 A23
soi on a forcé de faire la musique soi .1l Antrain de pensé
A2.8 A2.2 A2.6 A2.8
le nére un nére
E9 A2.12

« Il n’est pas contant de lui

C/C2 CN1

(CP1)
(A2.17) (CP3)
«(C.C2) «(CF1)
«(A2.3) «(CF1) «(CP1)
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«(A2.3) «(CP1)
(A2.2) «(A2.6)
«(CP3) «(CP1)
«(A2.8) «(A2.6)
.(CN1) (A2.3) «(A2.12)
«(A2.3) «(A2.8)
«(CP1) (B2.8)
«(A2.8) «(CN1)
«(A2.6)
«(A2.12) «(A2.8) «(A2.2)
«(E9)
(C/C2) (CN1)
«(A2=16) (A)
(C=14)
(CP=5)
(B2=1) «(CN=3)
(=) ‘ (E=1)
'3'49
les champs le passé ... )
El6 A24 CP1 C/C2 C/C3

165



une statue  sac les champs , une Damme .......

CF3 CP3 E6 E4 A28 CF1 CP1
Méme ...... ( ) c’est pas sa place L
A28 A23 CP1 C/C3 E16 C/C2 CP3
____laDamme la tenue se n est pas a sa place latére ...
CP3 A28 E16 A2.4 A28 CPl
( ) la ville une Damme la tenue
A2.12  C/Cl CN2

...... 1€ ne vois pas

CP1 B2.8 A2.7 B2.8 A2.8
A peut pré c’est sa c’est tous _je ne vois pas mais¢ c’est des sérions
A2.3 A2.8 B2.8 A23 A2.8
‘ ‘ ‘ ni la statue ¢
B2.8 Al.2 A2.8 E19 El6

« le chevale 1l t’attache a quelque chose ¢

CP3 CF1 CF3 E2 CP3 CN1
C’est un Chevalier ¢ un chevalier ¢ la tenue
A2.8 Al3 A2.7

¢’est une ferme ¢ une ferme ¢ ...

A28 CF1 A28 CF1 CN1 CP2 CPl
isolé « une ferme plutét  une maison, une maison
CN6 A28 A23 A28 A2.6
la statue mais la Damme Par ce que ......
A28  A23 E19 Al.2 CP1
soi ¢’estun la terre Soi c’est t’un chevalier .....
A2.6 A28 A2.7 CP1 CP3

. ils ont vraiment flous ils ont pas claires vraiment les images

B2.8
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(C/C3)

(CF1)

(CP3)

(16E)
.(CP1)

(A2.4)
(A2.8)

(A2.12)

(CP1)

(A2.3)

(A2.8)

(CP1)

(CP1)

(E6)

.(CP3)

(C/C1)

(A2.8)

(E16)

(C/C1)

(A2.7)

(B2.8)

(A2.3)

(A2.8)

(E19)
(A1.2)

(CN1)
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(C/C2)
(A2.4)
(E16)
(A2.8)

(CF3)
(C/C2)

(A2.3)
(A2.8) (CP1)

(CP3)
(CN2)
(A2.8)

(B2.8)

(A2.8)
(B2.8)

(E16)

(B2.8)



(E2) .(CP3)

(CP3) (CF1) (CF3)
(A2.7)
(A2.8) (A1.3)
(CN1) (CP1)
(A2.8) (CF1)
(A2.6) (A2.8) (CF1)
(A2.8) (A2.3) (A2.8)
(CP1) (CN6)
(E19) (A1.2)
(CP3) (A2.8) (A2.3)
(A2.7) (CP1)
(A2.6) (A2.8)
(B2.8)
«(C=31) (A=31)
‘ (C=31)
(CP=14)
«(E=9)
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(©) (A4) ‘

()
('1"10: ) :3BM
C’est un enfant punicqui a été malheureux .... Plutot c’est un enfant puni "11....
A2.8 E9 CP1 A23 CF1 E6 CPlI
le lit ¢ une prison ce n’est pas¢ une prison on a I’enfermé
A2.2 A2.9 E16 El4

soi ¢’est la prison¢ so1 un enfant qui a été puni on a I’enfermés il va deux chose

A2.8 A2.8 A2.12

un enfant qui a été puni ¢soi il est puni soi ¢’est la prison moi je vois deux chose

A2.8 A2.8 A2.8

e il est malheureux ou bien il est en prison ¢

CPI A28

(CP1)

(A2.3) (CF1) (E6)

(CP1)
(A2.8) (E9)

(E16) (E14)
(A2.9)

(A2.8) (A2.12) (A2.2)

.(CP1)
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(A=11)

(C=4)
(A) (E=4)
()
("31: )
_ +.... Un ancien filme américain .... un filme  C’est la photo
CP3 CP1 A28 CP1 Al.2 B2.1
« il veut partirai elle veut le retirer« L
CP2 A28 CF3 CP3 CF3
(B2.1)
(CP1) (Al.2)
(CP3) (CP1) (A2.8)
(CF3) (CP3) (CF3)
.(CP2) (A2.8)
(C=7)

(CP2)
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(A=3)
(-)
('3: ):
c’est tous¢ ..... Une table..... C’est une Damme qui ouvre la porte "5.......
CP2 CP1 CF1 CP1 CF1 CF3 CP1
les choses¢c’est tu veux je peux nommer a chaque fois
B2.8
.une idée génirale J 5 Ulc en détaille <l s Cela dépond le teste

B2.8
Les meubles.sS la Damme ¢\ la tenue S trés ancien c’est ancien .........

A2.2 A2.8 El4 CP1

Je vois il mit la table a mangé mais avec «<qui fait cette images .

B2.8

. De toute facon c’est trés ancien ......... ,Un bouqué de fleures au régur
A2.8 CP1
«(CP1)

«(CP1) «(CF3) «(CF1)

«(CP1) (CF1)
«(CP2)
.(CP1) « (B2.8)

< (A2.8) «(E14)
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(A2.2)

. (A2.8) «(CP1) «(B2.8)
(C=10)
«(A=3)
(E=1) «(B=3)
(-1
('1"06 : ) ‘6GF
c¢’est un couple d’ancien tempt¢ c¢’est un couple qui discute "6....
A2.8 A2.4 B2.3 A2.3 CPl1
«C’est filme un américain ...... _ <JaDamme la tenue
A2.3 Al.2 CP1 E20 CF1 E2
en générale ils ont entrain de parler« par ce que les photos¢
CN1 E19 A2.8

la tenue¢ une photo pris d’un filme« filme américain soi un

E20 A2.7

mais c’est I’ancien tempe

A2.8
(A2.3) (CP1)
(A2.4) (B2.3)
(CF1) (E2) (A2.8)
(CP1) (E20)
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(A2.8) Jd e &) S &3 (A2.3)
(E19)

(E20) (A2.7)

(A=8)

(E=4)
-

....... ¢« par ce que¢ la nourrisse

CP1 EI9 CN2

mémeé la tenue <la nourrisse

A2.3 CF1

(A1.2)
(CN1)
(A2.8) Y
(C=4)
(B2=1)
('1"34: ) IGF

« une fille avec sa maman ......

B2.3 CP1

d’apres les salons

A2.2
..... ¢ « La fille elle n’as pas contante« la Damme.
CP1 A2.8 CF1 CNI1 CF1
laDaman ... Le salon ¢ « ¢’est I’ancien tempe
Ell CP1 A28 C/C2 A2.4 A23
la fille elle entrain de regardec..... _ lamaman la nourrisse
A2.14 CP1
«(CP1)
«(A2.3) «(CF1) «(B2.3)
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«(CN2)

(CP1) «(E19)
«(CF1) «(A2.2)
«(A2.8) «(CF1) ¢«(CN1)
«(A2.3) «(CP1)
«(A2.8) «(C/C2) «(A2.4)
(E11) «(CP1)
(C=11)
(A=7)
(E=2)
(- +) (B2=1)
("48: ) :8BM
une gere¢ un endroit  La gere , ils ont entrain d’opéres '6.....
A2.12 A2.4 E14 CP3 CF3 CP1
gay s b Cmadie atly b ¢ la cravate et tous sa < 13 il
ES CP1 A2.17 CPl E16
Lz S 3 g el décor (bile MacSlus agel a lampe (S
E19 E16 E6 E2

(a8 ’homme avec la cravate ce n’est pas a sa place

C/C1 A2.8
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«(CP3) (CP1)
«(E14) «(CF3)
“«(A2.12) (A2.4)
«(E16)
«(A2.17) «(CP1)
«(CP1)
(E2) «(ES)
«(E6)
«(E19) «(E16)
(C/C1) (A2.8)

(E=7)

(c=6)
(A=4)

(=)
2'17 :9GF

« Lameére ..... ‘ Je cen’est pas ou ¢

A2.8 Al.2 CPl1 A28 B2.8 C/C2 B2.1
c’est des femmes¢« une Damme couverte«<C’est toujours 1’ancienne tempe

CFl1 El6 A2.4
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c’est pas la plage <Je c’est pas Quesque entrain de faire

A2.9 B2.8
VL g e WS swesdl aaly L s il e Par ce que elles portent de talon
A2.12 CP1 B2.12 A2.2

. aeiadA dals il )l des dammes 2 ¢ [e talon¢ 5wyl sl ) (il s < La mére

B2.12 A2.8 El6 A2.8
Des arbres........ sl s Jeli Il aeell (par ce que la mére avec la tenue
CF1 CP1 A2.2

o JoS 53 par ce que c’est arbres « C’est arbres $C’est un fleuve

A2.8 C/C2

..... c’est un fleuve ¢~ 85k oS W gvec les arbres ...... la mére

CP1 A2.2 CP1

2 la Damme & Sy ddals IS e sLAS aal) L Clest un fleuve
CF1 B2.13 CP3 A2.8

....... sur son visage« on vois le peur vraiment

CP1 A22 B2.13

........ ¢’est un fleuve parce que il est <« C’est I’ancien tempe

CP1 A28
«(B2.1)
«(C/C2)
«(CP1) «(A2.8) «(B2.8)
«(A2.4) «(A2.8) «(A1.2)
(E16)
«(CF1)
«(A2.9) «(B2.8)
«(A2.2)
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(A2.2)

«(A2.8)
«(A2.2)
«(CP3)
«(CF1)
«(A2.2)

I|9GFII

(E=2)

A2.8
danc« Ils ont tous les deux les yeux fermes:s

«(CPI) «(B2.12)
«(A2.8) «(A2.12)
«(A2.8) «(E16)
«(B2.12)
«(CF1) «(CP1)
«(A2.8) «(C/C2)
«(CP1)
«(A2.8) «(CP1)
«(B2.13)
«(B2.13)
«(A2.8) «(CP1)
. (CP1)
(C=13) (A=16)
(B=7)
("1"08: ) :10
....... J a1 dit ¢’est la mourre paternelle ou bien fraternelle "20 .....
A2.13 CP1

so1 la mourre paternelle ou bien<Soi ¢’est un pére¢« C’est un frére, Soi
A2.6 B2.3 A2.3

« fraternelle.

E19 E6 CF1
....... Il va un lien qui le relier ........
CP1 B2.3 CP1



«(CP1)

«(A2.3) «(CP1) «(A2.13)
«(B2.3)
«(CF1) «(A2.8) «(A2.6)
«(E6)
«(CP1) «(E19)
«(B2.3)
.(CP1)
"10 ’
(C=5)
(B=2) (A=4)
(+) (E=2)
('1'57: ) 11
C’est une forée ...... ¢ <Je ne vois rien
CF1 CPl A28 C/C2 B2.8 B2.1
aufend ........ soides arbres ...... C’estlaforée.....
E19 CN6 CPl A2.6 CP1 A2.8 CPl A2.4
un animale ¢_je vois peut étre un animale....... la je ne vois pas
A28 A23 CP1 B2.8

......... un animale« De toute facon une forée au fend <mais la c’est vraiment

CP1 A2.8 EI9

. C’est trop noir.

B2.8
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(B2.1)

(B2.8)
(CP1) (A2.8) (C/C2)
(A2.4) (CF1)
(A2.8) (CP1)
(CP1) (A2.6) (CP1)
(CN6)
(E19)
(A2.3) (CP1) (B2.8)
(A2.8) (E19) (A2.8)
(CP1)
(B2.8)
(C=9)
(E=2) (B=4) (A=T7)
.(+)
("23: ) 12BG
...« c’est I’hiver ¢ ¢’est la neige« une petite barque ...... C’est I’hiver4" ....
CPl A28 CF1 CPl  A2.13 CPl
(. )C )
C/C1
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(CP1)

(A=2)

« (CPI) ¢ (A2.13)
« (A2.8) « (CF1)
(C/C1)
( )
(-)
("44 :

¢ ce n’est pas un

«(CP1)

) :B13

....... puni¢ une baraque¢ Un enfant "6.....

(CP1)

A2.11

(E6)

CP1 E6 CF1
(CP1)
(A2.11)
.(CP2)
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CF1 CP1
. c’est tous

CP2

(CF1)
(CP1)



«(C=6)
«(A=1)
(-) «(E=1)
("36 . ) :MF13

un cadre« la vieuse« les livres <une table .....« une chambre  un coupl 8" ...

CF1 CF1 CF1 CF1 CP1 CN6 B2.3 CP1
Al entrain de pleuré 2 peut étre la femme est morte....... 7<= Un homme
CNI1 CP3 A26 E6 CP1 A2.3 CF1
OSee Lglle (Suol )
E6 CN4
(CP1)
(CP1) (CN6) (B2.3)
(A2.3) (CF1)
(Eo6) (CP1)
(CP3) (A2.6)
(CN1)
(CN4)
.(E6)

(C=12)
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(CF1=5)

(E=2) (A=2)
(=)
(29 : ) 19
c’est la mere oui¢ la mére .... c¢’est t’un dessin¢< C’est un dessin 8"....
A2.8 B2.4 CP1 A2.8 Al.2 CP1
dessin « la mére agité c’est un dessin C’est un dessin
B2.8 A2.8
(A1.2) (CP1)
(CP1) (A2.8)
(A2.8) (B2.4)
.(B2.8)
(A=4) "19 "
(B=2)
-+) (C=2)
("32: ) :16
B2.4 B2.8 c/Cc2 A28 CF1
¢ «c’est la neige «La neige
CP2 A2.8 A2.2 A2.8
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(B2.4)

(A=4)

(CF1)

(CP2)

(B=2)

(C/C2)
(B2.8)
(A2.8)
T.A.T
TAT
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(A2.8)
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(A2.2)
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(A)aBy ( B )&y (C) &) ral) ind (E)Ads¥) i)
E,;=3
E;=1
Es=1
E¢=7
Al2 =6 CP, =61 Eo=2
Al1/3 =1 CP,=5 En=1
CP;=13 Eyu=3
Ei=9
Ep=8
Ey;=2
YA =7 Y E=37
B2/1 =3 > CP=179
A22 =10 B2/3 =5
A2/3 =17 B2/4 =2
A24 =17 B2/8 =16 CN; =8
A26 =8 B2/12 =2 CN,=2
A27 =4 B2/13 =2 CN;=1
A2/8 =55 > B,=30 CN¢=3
A29 =2
A2/11 =1 Y CN= 14
A2/12 =6 CM,=1
A2/13 =3 Y CM= 1
A2/14 =1
A217 =2 cIC, =4
Y A=116 C/C, =10
CIC; =3
Y CIC=17
CF, =28
CF;=6
> CF= 34
S A=123 S B=30 > C= 143 S E= 37
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«(€)
(XCP=79) (X C=143)
(xCP1=61)
(>CF=34)
¢(la ponsé opératoire )
«(XC/C=17)
«(XC/C2=10)
«(XCN=14)
(CA=123)
2
.03: (+)
07 (- +)
.06: (-)
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) 57 n n
52 ¢ 13 ¢
51
¢
¢
T.A.T ¢
730 .
(22: )
( ) ¢ .... c’est une guitare  "7....
C/Cl Al2 CPl1 E19 A28 CN1 CPI CF1 CP3 CP1

CP1 C/C2 CPI
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(CP3) (CP1)
(CP1) (CF1)
(A2.8) (CN1)
(CP1) (E19)
(A1.2)
(C/C2) (CP1) (C/C1)
. (CP1)
«((C=10)
( )
(A=2)
(-) (E=1)
'35
¢ je c’est pas ¢ "10...
E19 CP3 A23 A28 CNI CP3 CF3 CP3 CPI
i ) e
C/C1 CP1 CF1
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(CP3) (CP1)

(CP3) (CF3)
(A2.3) (A2.8) (CN1)
(E19) (CP3)
(CP1) (CF1)
(C/C1)
(C=9)
(CP3=3)
(A=2)
(E=1)
.(-)
("15: ) :3BM
_ soic ( ) .'8..
CN1 B2.3 A2.6 CN1 CP3 E2 C/C1 CP1

e da) g A (sl «

A22 CP2 B2.3 CN1 B23 A26

«(CP1)

«(E2)
«(CN1)

«(C/C1)
«(CP3)



«(B2.3)
«(A2.6)
«(CN1)
(CP2)

(B=3)
(+)

(A22)

¢ (A2.6)
«(CN1)
«(B2.3)
«(B2.3)
(A=3)
(E=1)
(‘1: ) 4

(C=7)

« (E9)
«(B2.3)
«(CF3)
.(CP2)

CF3 CP3 B23 A23 E9 B23 CPl

«(CP1)
< (B2.3)
¢ (A2.3)
«(CP3)
«(CP1)
( )
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(A=1) (B=2)
(=) (E=1)

NOK 9.....

A2.12 B2.3 A23 CFl CP3 A24 B23 A23 CPI

¢ ¢ ¢

A2.7 A2.8 A2.6 CPl A24 A2.6

¢ ¢

A2.7 EI9 A2.6

(A2.3) (CP1)

(A2.4) (B2.3)

(A2.3) (CF1) (CP3)

(A2.12) (B2.3)

(A2.4) (A2.6)
(A2.6) (CP1)
(A2.7) (A2.8)

(E19) (A2.6)
. (A2.7)

(A=11)

(C=4)
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«(E=1) (B=2)
(- 1)
("1: ):6GF

«C’est des vraies images ? "4...

CP3 B23 A2.3 E16 CPl1 EI19 C/C2 CP1
CP3 A23 A28 CNI A28 A23 A2.17
CP1 E20 E19
C . ¢ en méme tempe ?
A2.12 A2.13 CP1 c/C2
CP2 A2.8
«(C/C2) «(CP1)
«(CP1) «(E19)
«(E16)
«(B2.3) «(A2.3)
«(A2.17) «(CP3)
«(CN1) «(A2.8) «(A2.3)
«(A2.3) «(A2.8)
«(E19) «(CP3)
(C/C2) «(CP1) «(E20)
«(CP1)
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(A2.12) «(A2.13)
.(CP2) (A2.8)

(A=9) (C=10)
(-) (E=4)
("43: ) :7GF

c’est un bébé ? C’est un bébé ou bien une poupée ?  "10......

A2.8 A2.6 CP3 CP1

une poupée £l ’dge (sladic e elle n’a pas 1’age d’une poupée
A2.8 A2.2
i sl  bone <€ lae gia .. un bébé ¢l ’age e L

CF3 B23 A23 CFl CP3 CPI A2.2
2t ool (Bl 1l e et ol L) pe Mg o LaS Al lle AV
E19 A2.8 A28 B23 A28 CNI0O CNI1 A2.8CPI
...... (Al ok ) LV 5 et G A e pY) e 1S ]
A2.8 CP1 E20 A2.8 B2.8

O PR S P AN

«(CP3) «(CP1)
«(A2.8) (A2.6)
«(A2.8) «(A2.2)
«(CP1) «(A2.2)
¢ (A2.3) «(CF1) «(CP3)
«(CF3) «(B2.3)
«(CN1) «(A2.8) «(CP1)
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((A2.8) «(CN10)
«(A2.8) «(B2.3)
«(E19)
((A2.8) «(B2.8)
«(CP1) «(E20)
(A2.8)
(A=13)
(C=10)
(E=2) (B=3)
(- )
("17: ) :8BM
...... o ‘ o 6.......
CP1 A2.6 A28 El4 CP1 B2.8 CP3 CNI CP1
El4  A26 E9 CP1 C/C1
(CP1)
(CP3) (CN1)
(CP1) (B2.8)
(A2.8) (E14)
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(E9)
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("10: ) :9GF
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B2.3 B2.12 B2.3 CPI
«(CP1)
« (B2.12) ¢ (B2.3)
.(CP2) «(B2.3)
(C=2)
( )
(-)
("s: ) :10
A2.13 B2.1
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(=)
("'45: ) :11
)‘ c\.ag_)c ( ) “T....
C/C3 B2.8 A23 C/C1 CP1
.QUU:\;M cd:\m e Al u.t;,g\J 8 8] 3
A2.8 E14 CPl El6 C/C2 A2.8
(CP1)
(A2.3) (C/C1)
(C/C3) (B2.8)
(C/C2) (A2.8)
(CP1) (E16)
(A2.8) (E14)
"11
(C=5)
(A=3)
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A2.13 A2.6 CPI A2.13 B2.1
A2.8 A2.8 CN4 A2.6
A2.8
(B2.1)
(CP1) (A2.13)
(A2.13) (A2.6)
(CN4) (A2.6)
(A2.8)
(A=T7)
(-) (C=2)
("14: ) :B13
CP2.( ) T "10....

C/C1 CPI A2.13 CPl
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("25.

(A2.13) «(CP1)
« (C/C1) « (CP1)
CP2 ... B
CP1 CN3 A2.6
(CP1)
(B2.3) (E9)
(CN3) (A2.6)
.(CP2) (CP1)
(C=4)
(E=1) (B=1)
(+)
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B2.3 E9 CPlI
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CP2 ........ o 5......
CPl A26  E4 E9 CPI
«(CP1)
«(E9)
« (CP1) « (A2.6) «(E4)
.(CP2)
(C=3)
(E=2)
(CP2)
« )
(-)
"15: ):16
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C/C2 CF1 C/C3
C/C2 CP1 C/C2 CPl A2.8
(C/C3)
(A2.8) (C/C2) (CF1)
(C/C2) (CP1)

198
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(A )&E ( B ) 4igml (C) g)rall ias (E)4d oY) Bl
Ey=1
E4s=1
Al -1 CP; =36 Eo=4
CP,=8 Ei4=3
CP;=12 Eig=2
Ej9=6
Ez =2
Y A=1 YE=19
A272 =3 B2/1 =2 2. CP= 56
A2/3 =10 B23 =13
A2/4 =2 B2/8 =3
A2/6 =12 B2/10 =1 CN; =8
A2/7T =2 B2/12 =1 CN; =1
A2/8 =22 2. B,=20 CNy=1
A2/12 =2
A2/13 =4 2. CN=10
A2/17 =1 C/IC; =6
C/C, =7
> A=58 C/C; =2
Y C/IC= 15
CF, =5
CF;=3
> CF= 8
Y A=59 Y B=20 Y C= 89 YE=19




«(£C=89)

(>CP=56)

«(xCP1=36)

«(XCP3=12)

«((xCP2=%)

(xC/C=15)

(XCN=8)

«(xCN1=8)

.(3>CF=8)

«(xA=59)

.(ZA2=58)
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(XB=20)

.(xB2.3=13)

« 6GF)

par ce que ’esprit toujours

50

.03 : (+)
04 (- +)
09 : (-)
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: T.AT ¢
'21"9 :
("'1"27: )

¢ ¢ ¢ ¢ 16 ....

A2.17 A2.8 A23 CNI A28 CN6 CFI CF1CP3 CPlI

‘ . par ce que
A23 Al2 A2.8 CP2CP1  EI9
A28 A28
(CP3) (CP1)
(CF1)
(A2.8) (CN6)
(A2.8) (A2.3) (CN1)
(E19) (A2.17)
(CP2) (CP1)
(A2.3) (A1.2) (A2.8)
(A2.8)

(A=9)

(C=8)
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‘ ¢ 6....
E20 CF1 CPI1 CF1 CP3  C/C2 A2.13 CF1 CP1
¢ ¢normalement
A28 C/C2 Al3 CF1 E4 A2.3 CF3
e par ce que ¢ .bon .... ¢ ¢
CN2 E19 CN2 CF1 CP3 A23 CP1 CF1 CF1  Al.3
par ce que ¢ ¢
CP2 A23 CN2 CF1
(CP1)
(A2.13) (CF1)
(CP3) (C/C2)
(CP1) (CF1)
(CF3) (E20) (CF1)
.(E4) (A2.3)
(A1.3) (CF1)
(A1.3) (A2.8) (C/C2)
(CP1) (CF1)
(CP3) (A2.3)
(CN2) (CF1)
.(E19)
(CF1) (CN2)
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(A2.3) (CN2)

.(CP2)
(®
(C=20)
(CF1=3)
(A=7)
(-)
('1"04:. ) :3BM
............ ¢ ¢ ¢ '16 ...

A28 CP1 E4 CPl A2.6 A28 E9 A2.6 CFl CP1

A2.8 CPI E6

(CP1)
(A2.6) (CF1)
(A2.8) .(E9)
(CP1) (A2.6)
(A2.8) (CP1) (E4)
(E6)
(A2.8) (CP1)
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©) (A=5) (A)
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(=)
("'38: )
‘ ‘ : c "13......
A28 CF1 A28  Al3 A2.3 CF1 CP1
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C/C2 CP2 C/C1 CP1 A2.17  CNI
(CP1)
(A1.3) (A2.3) (CF1)
(A2.8) (CF1) (A2.8)
(CN1)
(CPI) (A2.17)
(CP2) (C/C1)
. (C/C2)
©) ‘4
(C=3)
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(A=5) (A)
(-)
("s7: )
¢ ¢ ¢ ¢ "12...-
A2.8 CF3 E20 A28 CF3 CFl CFl1 CPl
E16 C/C2 A2.6 A2.11
(CP1)
(A2.8) (CF3) (CF1)
(CF3) (E20)
(A2.11) (A2.8)
(C/C2) (A2.6)
(E16)
(©)
(C=6)
(A=4)
(E=2) (E)
(=)
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CF3 CP3 CPI1 E19 CF3 CF1 CF3 CFl1 CF3 CFl CPl

C/C2 CPI A2.6
(CP1)
(CF1) (CF3) (CF1)
(CF3) (CF1) (CF3)
(CP1) (E19)
(CF3) (CP3)
(CP1) (A2.6)
(C/C2)
(€)
(C=12)
(-)
("s8: ) :7GF
..... ‘ ‘ o "17.....
CP1 A2.8 CN2 A2.8 A2.6 CFl B2.3 CP3 CPl
les détailles ( )
C/C2 C/C1 CPI1 A2.1
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(CP3) (CP1)

(CF1) (B2.3)
(A2.8) (A2.6)
(A2.8) (CN2)
(CPI1)
(CP1) (A2.1)
(C/C2) (C/C1)
(C=9)
(A=4)
(B2.3=1)
(=)

(‘1"47 . ) :8BM

....... ¢ "12.....
CN1 B2.12 CP3 CP1 A28 E6 CFl CF1 CP1
CP1 A28 A2.13 CPl1 A28 CFl CN6
___ _par ce que
CF1 CF3 CP3 E6 CP3 A22 CN2

CP2 CP1 A2.11
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(CP1)

(CF1)
(CP1) (A2.8) (E6)
(B2.12) (CP3)
(CN6) (CN1)
(CP1) (A2.8) (CF1)
(A2.8) (A2.13)
(CP1)
(A22) (CN2)
(CP3)
(CF3) (CP3) (E6)
(A2.11) (CF1)
.(CP2) (CP1)
(€)
(C=17)
(A=6)
(E=2)
(B2.12=1)
(+)
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("1"50: ) :9GF
‘ ‘ '53.....
CP3 A28 CFl A26 CP3 E7  A23 CF1 CP1
par c€ que ¢ e
CN1 CP3 A22 A28 A2.17 CP1 B2.12
A28  A2.12 A28
(CP1)
(A2.3) (CF1)
(CP3) (E7)
(A2.8) (CF1) (A2.6)
(B2.12) (CP3)
(CP1)

(A2.2) (A2.8) (A2.17)

(CN1) (CP3)

(A2.12) (A2.8)
(A2.8)
"9GF '
(A=9) (C=8)
(B2.12=1)
() (E=1)
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( ) '34.
A2.9 C/C2 C/C3 CPI

: L ( ) ...
E4  CFI El CPI C/Cl CPI
C/C2 B2.8 CFl1 CFl A2.16

. comme s’1l est a peut prés «

A23 A2.8

(C/C3) (CP1)

(A2.9) (C/C2)
(C/CT) (CP1)
(E1) (CP1)
(E4) (CF1)
(CF1) (A2.16)
(B2.8)
(A2.8) (C/C2)
(A2.3)
(C=10) ©
(A=4)
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(E=2)

(+)
(‘1"17: ) 1

..... ¢ par ce que ¢ ¢ "5.....
CP1 B2.8 A2.2 E9 A28 C/C2 CPI
a peut prés . ¢ ( )

A23 A28 CN6 E4 C/C3
normalement ¢ ¢« vraiment ¢’est imaginables

A2.3 A2.12 A28 A23 B2.8
CF1 CN6
(CP1)
(A2.8) (C/C2)
(A2.2) (E9)
(B2.8)
(C/C3) (CP1)
«(A2.8) (CN6) (E4)
(A2.3)
(A2.8) (A2.3) (B2.8)

(A2.3) (A2.12)

.(CF1) (CN6)
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A22 CF1  CP1 E2 E6 CFl A2.13 CPI1
A2.8 A28 CP1 A28
(A2.13) (CPI1)
(E6) (CF1)
(CP1) .(E2)
(A2.2) (CF1)
(A2.8) (CP1) (A2.8)
(A=5)
(E=2)
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A2.8 CFl1 CNI1 E6 A28 CFl CP1

...... c’est une cabane« Par ce quc c’est pas un maison ¢ une cabane

A2.3 CPI A28 A22 A23
I’imagination
B2.8 C/C2  A2.17
(CP1)
(A2.8) (CF1)
(CN1) .(E6)
(A2.3) (A2.8) (CF1)
(A2.8) (A2.2)
(A2.3) (CP1)
(C/C2) (A2.17)
.(B2.8)
(C=6) (A=T7)
(B2.8=1)
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¢ surement ¢
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CP1 A2.17
(CP1)
(A2.8) (CN1) (CF1)
(A2.6)
(CF1) (E9)
(A2.8) .(CP1) (CN1)
(A2.3)
(E16)
(A2.8) (A2.7)
(CP1) (A2.17)
"MF13 !
(A=8)
(©)
(E=2)
(=)
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('1"36: ) :19
( ) e ( ) "25.......
A2.8 C/C3 CP1 C/C2 C/C3 CP1
....... ¢ ¢ par ce que .......
CP1 A2.8 A2.2 CP1 CN8
CP1 El
(C/C3) (CP1)
(CP1) (C/C2)
(A2.8) (C/C3)
(CP1) .(CN8)
(A2.8) (A2.2)
(E1) (CP1)
.(CP1)
"19
(C=9)
(CP1=5)
(-) (A=3)
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("43: ) 16

............ ‘ ( ) _

CPl A28 CPl CFl A28 CP1 C/C3 C/C1 CF1 B2l

CN2 A2.8 A2.13
(B2.1)
(C/C1) (CF1)
(CP1) (C/C3)
(CF1) (A2.8)
(CP1) (A2.8) (CP1)
(A2.8) (A2.13)
.(CN2)
(C=7)
(A)
(-)
() T.A.T .
T.A.T
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(A )GBY ( B )4yl (C) ) sall ini (E)AdsY) i)
E1=2
E2=1
E4=4
E6=5
Al2 =1 CP, =46
E7=1
Al/3 =3 CP,=4
E9=3
CP;=12
Ey)=2
> A=4 > E=23
A2/1 =1 B2/1 =1 > CP= 62
A22 =6 B2/3 =1
A2/3 =14 B2/8 =4
CN1:7
A2/6 =17 B2/12 =2
CN2:5
A2/7 =1 > By=8
CN6:4
A2/8 =41
A29 =1 > CN=16
A2/11 =2
A2/12 =2 C/C, =4
A2/13 =4 C/C, =11
A2/16 =1 C/C; =5
A2/17 =5
ZA2=85
> C/IC= 20
CF, =36
CF3:8
> CF= 44
> A=89 > B=8 > C= 142 >E=23
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(xCP=62)
(xCP1=46)
(XCF=44) (xCP3=12)
«($CF1=36)
(xC/C=20)
«(xC/C2=11)
(CN2=16) ‘
‘ (£A=89)

(ZA2.3=14)
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04 (- +)
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C/C2 C/C1 CP1
()
A23 C/C2 C/Cl E4 CP1 C/C2 CP1
...... ( )
B2.8 CP1  CP2 A2.8
A2.8 CP1 EI19 A2.8 C/C2
A2.3 B4 C/C2 CP1 B2.8 A23
C/C2 CPl A28
(CP1)
(C/C2) (C/C1)
(CP1) (C/C2) (CP1)
(C/C1) (E4)
(A2.8) (A2.3) (C/C2)
(CP1)
.(B2.8)
(E19) (A2.8) (C/C2)
(A2.3) (A2.8) (CP1)
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(E4) (C/C2) (CP1)
(CP1) (A2.8) (A2.3)
(C/C2)
(€)
(C=17)
(A=T7)
(E=3)
(-)
('3'38: )
N ...
A2.6 CFl CP3 C/Cl C/C2 E4 A28 CPl  EI9
( ) P : ¢
C/C3 CP1 E20 CP1 CF1 E4 E4 CPI
€« ‘
CF1  CF3 C/C2 CP1 E20 EI4 CP3A2.8 A2.6 CPI
( Yo
CF1 A23 C/C3 CP1 E4 CF3 CP3
CF1 B2.8 A2.8 A28 B2.8 C/C2
‘ ( ) -
A2.8 E16 A2.8 C/C1 A2.6A28 A26
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(CF3)

(A2.8)
(CF1)
(CP1)
(CF1)
(E20)
(A2.8)
(CF1)
(CF1)
(A2.6)
(A2.8)

CN9 CP1 A28 C/C2  A26

(CP1) (E19)
(C/C2) (E4)
(CP3) (C/C1)
(A2.6)
(E4)
(CP1)
(C/C3) (CP1)
(A2.6) (CP1)
(CP3)
(CP1) (E20)
(CP1) (C/C2)
(CP3)
(CP1) (E4)
(A2.3) (C/C3)
(C/C2)
(A2.8) (B2.8)
(CF1) (B2.8)
(A2.6) (A2.8)
(A2.8) (C/C1)

(E16)
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(CP1) (A2.8)
.(CN9)
(©)
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(CP1=8)
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